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LA

Tarte tatin 
pommes du Val de Loire

1,2 kg, Ø 26 cm, pâte brisée pur beurre 
recouverte de quartiers de pommes 
caramélisées origine Val de Loire, 
élaboré France
Carton de 3 x 1 pièce

Réf. : 02940

Un produit Emulsions 
qui tient ses engagements
- fabriqué en France
-  des matières premières de 

qualité avec un engagement local
-  un joli visuel pour de belles 

présentations assiette

P R O D U I T

9,80€
la pièce
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S N A C K I N G
SPECIAL

Pain bagel multi-céréales

75 g, Ø 11 cm, déjà tranché, pain à base 
de farine de blé, lin brun, seigle et son,
recouvert d’un mélange de céréales 
(tournesol,lin doré, sarrasin), IQF — élaboré U.E.
Carton de 60 pièces   Réf. : 19673 

 Plaque de saumon 
fumé de l’Atlantique

200 g, 5 tranches de 40 g, 
Saumon Salmo salar, salé au sel sec, fumé au bois 
de hêtre, sans intercalaire, sans peau, élaboré France 
Carton de 5 x 1 plaque    Réf. : 09144                            

 Bande de saumon 
fumé de l’Atlantique

600-900 g, Saumon Salmo salar salé, 
salage sel sec, tranché, sans intercalaire,
sans peau, élaboré France ou U.E.
Sous-vide d’une pièce   Réf. : 00964

Baguettine nature précuite 
sur sole

140 g, 27 cm, 3 coups de lame, 
fabriqué à partir de farine Label Rouge, 
précuit sur sole, IQF, élaboré Bretagne
Carton de 50 pièces  Réf. : 18457

Crêpe bretonne de froment neutre

40 g, Ø 27 cm, ronde, réalisée avec du lait frais entier et œufs frais entiers, 
non sucrée, non pliée prête à garnir, en fl owpack de 10 crèpes, élaborée Bretagne
Carton de 50 crêpes  Réf. : 13549

 Rillettes de poulet rôti 
en marmite en pain

1,2 kg, terrine plastique transparente, 
à base de viande de poulet (90%) rissolée dans la graisse de 
canard, élaboré Pays de Loire (Sarthe)
Carton de 6 x 1 pièce  Réf. : 07888

4,80€
la plaque 

0,43€
la pièce

26,00 € le carton

22,80€
le kilo

8,90€
le kilo

0,32€
la pièce

16,15 € le carton

Retrouvez toutes nos idées burger
dans le catalogue «snacking 2022»

à télécharger sur le site 
ds-restauration.com ou à demander à votre

interlocuteur DS Restauration

Ces crèpes sont fabriquées en Bretagne dans le respect de la recette traditionnelle 
avec des ingrédients de qualité et sans additif. 
Pour la vente à emporter, c’est un rendement garanti : 
- pas de perte, des crêpes toujours réussies
- présentée à plat en paquet de 10 pièces (maîtrise des besoins)
- elles sont neutres pour des propositions salées ou sucrées

P R O D U I T

0,34€
la pièce

17,15 € le carton
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DE LA GLACE 
A EMPORTER

Fond tarte brisé 
pur beurre bord 
haut

320g, Ø 27 cm, bord de  
3,5 cm de haut pour des 
tartes gourmandes,  
dans moule alu perçé, pâte à 
base de farine de blé (origine 
France), farine de riz, beurre, 
eau et sel, sans colorant, 
sans arome, élaboré France
Carton de 8 pièces	
Réf. : 19643

Maxi-muffin 
nature fourré  
pâte à tartiner

120 g, prêt à servir,  
muffin nature fourré  
à la pâte à tartiner (20,8% de fourrage), 
présenté dans une tulipe papier,  
élaboré France
Carton de 14 pièces	 Réf. : 18729

Maxi-muffin 
pomme cannelle

120 g, prêt à servir,  
muffin parfumé à la cannelle,  
fourré à la purée de pomme, avec des 
morceaux de pomme, présenté dans une 
tulipe en papier verte, décoré de crumble,  
élaboré France
Carton de 28 pièces	 Réf. : 19041

2,80€
la pièce

22,40 € le carton

P R O D U I T

- �Format idéal pour la consommation nomade, avec une cuillère 
dans le couvercle 

- À proposer à emporter avec votre formule pizza, sandwich, ...
-� �Le petit pot Le Chariot de Glaces apportera de la gourmandise  

à votre offre en toute simplicité

Des recettes ultra-gourmandes 3 recettes à base de glace
végétale et 2 recettes à base de sorbet sans colorant, ni arôme 
artificiel, avec des inclusions de biscuits, de crumble...  et des 
sauces gourmandes

- Glace cacahuète crumble sauce caramel	 Réf. : 16797
- Chocolat brownie sauce chocolat 		  Réf. : 16798
- �Vanille cookie noix de macadamia  

sauce caramel 			   Réf. : 16799
- Sorbet noix de coco coulis mangue passion 	 Réf. : 16796
- Sorbet fraise nougat coulis framboise	  Réf. : 16795

Flan cookie chocolat x 10

1,950 kg, Ø 27 cm, pâte sucrée cacao  
pur beurre croustillante garnie d’un appareil à flan au chocolat 
et recouverts d’une pâte à cookie aux pépites de chocolat, 
prédécoupé en 10 parts, sans arôme artificiel,  
sans huile de palme, élaboré France
Carton de 4 pièces		  Réf. : 09688

Maxi-cookies

106 g, Ø 12 cm, prêt à servir, cookie cuit restant mœlleux au cœur,  
vrac IQF — élaboré France 

pépites de chocolat au lait
Carton de 48 pièces	 Réf. : 19676

0,89€
la pièce

42,90 € le carton

0,95€
la pièce

26,70 € le carton

1,16€
la part

11,60 € la pièce

0,96€
la pièce

13,50 € le carton

Idéal pour réaliser des tartes ultra-
gourmandes. En vente à emporter, 
vous proposerez de belles parts 
bien épaisses à la pièce

triple chocolat
Carton de 48 pièces	 Réf. : 19683
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 Rillettes du 
Mans pur porc

2 kg, terrine plastique, 
viande de porc origine 
France, riche en fi bres, 
moulée en terrine pour 
un tranchage facile, 
élaboré Pays de la Loire 
(Sarthe) 
Carton de 4 x 1 pièce

Réf. : 02612

 Mini-pâté 
en croûte 
aux olives

450 g, à trancher 
(20 tranches environ), 
sous-vide, avec un talon, 
élaboré France
Carton de 10 x 1 pièce

Réf. : 03510

 Jambon Serrano BODEGA 
10 mois sans os 4D

e 5 kg, désossé, découenné, dégraissé, 
dénervé, séché et affi né 10 mois minimum, 
origine Espagne
Carton d’une pièce  Réf. : 07926

 Pancetta Magrissima

e 1,6 kg, poitrine de porc, salée, séchée 30 jours minimum, 
sous fi let, sous-vide, élaboré Italie
Sous-vide d’une pièce (e1,6 kg) Réf. : 08289

 Coppa tranchée

Ø 80-90 mm environ, sel sec, élaboré France
Barquette de 500 g (50 tranches) Réf. : 03481

6,30€
le kilo

3,25€
la pièce

11,80€
le kilo

14,20€
le kilo

 Demi-jambon rôti cuit aux herbes

e 4 kg, demi-jambon cuit et fi celé de manière traditionnelle, 
visuel rustique et goût épicé, élaboré en Italie
Carton de 2 x 1 pièce  Réf. : 07537

10,60€
le kilo

B u f f e t s  &

ENTREES

0,15€
la tranche

7,50 € la barquette

P R O D U I T

Une matière première de qualité associée aux herbes raffinées 
et une cuisson lente au four apportent un goût inimitable de 
saveur du « midi » à  ce jambon :
- une belle couleur marquée par une ligne d’herbes au centre,
- une texture agréable au palais,
- une bonne tenue à la découpe.
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 Terrine tomate mozzarella basilic

1,5 kg, combinaison de saveurs : appareil tomates, poivrons rouges à l’huile d’olive,  
appareil mozzarella, fromage blanc relevé au basilic, décoré avec des olives noires et vertes, 
élaboré France
Carton de 3 x 1 pièce		  Réf. : 05445

8,90€
le kilo

 Boule de mozza  
di latte di bufala

125g, boule de fromage frais à pâte filée  
au lait pasteurisé de bufflonne, en sachet individuel,  
en saumure, à marque Galbani-élaboré Italie
Carton de 8 pièces		  Réf. : 19652

 Salade crétoise à la fêta

Tomates, concombres, poivrons, féta, blé, olives, 
assaisonnement à l’huile d’olive, élaboré Vendée
Barquette de 2,5 kg		  Réf. : 03589

 Saumon farci tranché

e 3 kg, 25 tranches d’environ 90 g, sous-vide,  
saumon de l’Atlantique (Salmo Salar), farci à la mousse de 
poisson et de légumes (brocolis, carottes), présenté sur une 
plaque dorée entier avec tête, élaboré Bretagne
Sous-vide d’une pièce		  Réf. : 02590

 Salade  
de cocktail  
de crevettes

Crevettes (25 %), surimi, 
ananas, carottes,  
sauce cocktail,  
élaboré Normandie
Barquette de 2 kg

Réf : 03591

 Salade  
Marco polo

salade de pâtes,  
surimi et poivrons rouge, 
assaisonnement,  
élaboré Vendée
Barquette de 2,5 kg	  
Réf. : 09263

7,80€
le kilo

8,40€
le kilo

5,40€
le kilo

1,81€
la pièce

14,50 € le carton

1,75€
la tranche

19,40 € le kilo



COCKTAIL

Petits toasts bretzel

e 7 g, plateau noir de 32 pièces, 8 pièces 
de chaque variété : toasts bretzel au sésame garnis - saumon
fumé et raifort - œufs de truite et fromage frais -
abricots secs et fromage de chèvre - tomate cerise
et pesto - élaborés France.
Carton de 32 pièces  Réf. : 17649

Queue de 
crevette torpedo
Panko crue

e 25 g, enrobage torpedo 
panko, crues surgelées, IQF, 
20 pièces par Boîte, élaboré 
Asie
Boîte de 500 g

Réf. : 09585

Canapés prestige

e 10 g, plateau doré de 54 canapés, 6 pièces
de chaque variété : - Lingots de saumon et polenta - Blocs 
de foie gras de canard et chutney de mangue sur crumble au 
pain d’épices - Clubs sandwich aux légumes - Blinis, crème 
citronnée, concombre et œufs de truite - Pains noirs, involtini 
et confi t de poivrons - Cakes aux olives, tomate marinée et 
chèvre - Pains nordiques au crabe
- Blinis pain d’épices, crème de roquefort, poire
- Pains nature, pomme et comté, élaboré France
Carton de 54 pièces  Réf. : 13511

Tacos apéritifs

e 14 g, 12 pièces de chaque variété, 3 recettes :
tacos poulet, courgette, sauce aigre douce mozzarella, tortilla tomate - tacos bœuf, poivrons, 
cheddar, tortilla épinards - tacos guacamole, maïs, cheddar, haricot rouge, Emmental, tortilla 
graines de lin - prêt à réchauffer dans leur calage carton, élaboré France
Carton de 36 pièces      Réf. : 19012

Collection saveurs sucrées

e 13 g, sur plateau noir, 6 pièces de chaque 
variété : crumble crémeux caramel - crumble framboise - éclair 
au chocolat - fi nancier pistache abricot - almondine au citron 
vert, framboise, cassis et groseille - mini choux chocolat blanc 
- bicuit noisette crémeux citron - carré Joconde chocolat au lait 
et chocolat blanc -élaboré Bretagne 
Carton de 48 pièces  Réf. : 19427
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0,71€
la pièce

25,70 € le carton

0,49€
la pièce

9,80 € la boîte

0,57€
la pièce

30,95 € le carton

0,49€
la pièce

23,40 € le carton

0,18€
la pièce

27,65 € le carton

0,41€
la pièce

13,20 € le carton

Mini-canelés de 
Bordeaux

16 g, parfumés au rhum 8 % 
et à la vanille, élaboré France
Carton de 150 pièces

Réf. : 12998

P R O D U I T

- Bouchées 
tendances et 

colorées
- Calage prêt à 
l’emploi pour le 
passage au four

- Préhension 
facile type finger 
food adaptée aux 

buffets,
cocktails, à  la 

restauration rapide 
et au snacking
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P r o d u i t s  d e

LA MER

Moules entières cuites

60-80 / kg, moule de pleine mer, cuite dans leur jus, élevées au 
Chili - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 x 1 kg  Réf. : 03472

Crevettes tropicales 
entières cuites

40-60 / kg, Penaeus vannamei, IQF, élevée en Equateur, 
élaboré France
Carton de 6 x 2 kg  Réf. : 03219

Crevettes entières body 
peeled «Black Tiger» crues

21-30 / boîte, Penaeus monodon, semi-IQF, corps décortiqué 
(carapace restante sur tête et queue), élevées en Asie du Sud-
Est (Vietnam, Inde ou Indonésie), environ 30 pièces par boîte 
- SIMPLE CONGÉLATION
Boîte de 900 g  Réf. : 03379

Noix de Saint-Jacques sans corail FRANCE

15-30/Lb, pecten maximus, sans corail, IQF, pêchées en Atlantique Nord-Est 
et Manche Est - SIMPLE CONGÉLATION - PÊCHE FRANÇAISE
Carton de 10 x 1 kg  Réf. : 07996

Brochette de crevettes crues

78,5 g, brochette de 6 crevettes Penaeus Vannamei (élevées en Equateur), 
semi-décortiquées, éveinées, crues, IQF, 6 brochettes en alvéole individuelle 
par sachet, Carton de 7 sachets soit 42 brochettes (non détaillable)
Carton de 3,3 kg  Réf. : 03689

3,80€
le kilo

9,60€
le kilo

16,80€
la boîte

41,00€
le kilo

20,80€
le kilo

1,63 € la brochette
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Filet de julienne

400-800 g, Molva molva, interleaved, pêchée en Atlantique 
Nord-Est (Islande / Ecosse) - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 6 kg ou 4 x 6 kg Réf. : 00220

Filet de maquereau
France

30-100 g, scomber scombrus, fi let simple 
avec peau sans fl anc, désarêté (arête centrale retirée), IQF, 
pêché en Atlantique Nord-est (France) - SIMPLE CONGÉLATION - 
Pêche française
Carton de 3 ou 5 kg  Réf. : 05561

Filet de sole tropicale

100 g +/- 20 g, Cynoglossus spp., sans peau,
 IWP, pêchée en Atlantique Centre-Est
SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 6 x 2 kg  Réf. : 02036

Fish & Chips de cabillaud préfrit

185 g +/- 15 g, fi lets de cabillaud enrobés de pâte à beignet, préfrits, IQF
Carton de 5 kg  Réf. : 74147

Filet de bar d’élevage avec peau

120-170 g, Dicentrarchus labrax, IQF, avec peau écaillée, élevé en Turquie
SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 3 ou 2 kg  Réf. : 03284

6,90€
le kilo

10,20€
le kilo

10,20€
le kilo

18,95€
le kilo

2,75 € les 145 g

12,30€
le kilo

2,28 € les 185g

T E N D A N C E

Vu la conjoncture et les difficultés d’approvisionnement que nous 
rencontrons, nous vous conseillons de proposer des suggestions 
quotidienne de poissons à l’ardoise.  Vous vous proposons ici une offre 
variée dans une fourchette de prix assez large. Pour plus d’inspiration, 
retrouvez toutes nos recettes sur www.ds-restauration.com

POISSONS
à  l ’ a r d o i s e

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE
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Pavé de merlu de l’Ile d’Yeu avec peau

150 g +/- 10 g, Merluccius merluccius, IQF, sans fl anc, sans arête, 
pêché en Atlantique Nord-Est, Ile d’Yeu - SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 3 ou 5 kg  Réf. : 07645

Pavé de lieu jaune avec peau

175 g +/- 15 g, Pollachius pollachius, sans arete, IQF, 
Atlantique Nord-Est (Norvège) - SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 5 kg  Réf. : 08494

POUR UNE OFFRE A L΄ARDOISE 
RICHE ET VARIEE CHAQUE JOUR

DS Restauration vous propose une sélection 
de portions de poissons diverses qui vous permet 

d’offrir des recettes sans cesse 
variées et renouvelées. 

Les portions avec peau seront idéales 
pour des cuissons grill ou plancha. 

Queue de lotte de Chine

150-300 g, lophius litulon, sans peau, sans fl anc et pelée, sans 
additif, pêché en Océan Pacifi que, IQF - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 kg  Réf. : 02555

Dos de cabillaud avec peau

180 g +/-10 g, Gadus morhua, IQF, 
pêché en Atlantique Nord-Est 
(Norvège/Islande/Russie) - SIMPLE CONGÉLATION  
Carton de 5 kg  Réf. : 05617

6,20€
le kilo

Dos de bonite 
à ventre rayé

150 g +/- 10 g, 
Espèce de la famille 
des thons Katsuwonus 
pelamis, sans peau, sans 
arête, individuel sous-vide, 
pêché en Océan Indien ouest 
- SURGELÉ MER  
Carton de 3 kg

Réf. : 03956

14,80€
le kilo

2,22 € les 150g

13,60€
le kilo

2,04 € les 150g

15,30€
le kilo

2,75 € les 180g

15,95€
le kilo

2,79 € les 175g

PÊ
CHE DURABLE

R
ES P O NS A BLE

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESPONSABLE

G A M M E
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 Tranches fi nes 
de poitrine fumée

500g, environ 28 tranches, issues de poitrine n° 1, 
découennées, désossées, dégraissées, salées, étuvées, fumées 
puis tranchées.
Barquette de 500 g  Réf. : 02892  Filet mignon de porc

e 500 g, paré, sous-vide , U.E.
Sous-vide d’une pièce   Réf. : 02907

SELECTION
v ia n d e s  f r a î c h e s

 Demi poitrine fumée 
n°1 crue

e 1,7 kg, élaborée France
Carton de 8 x 1 pièce  Réf. : 00949

 Rognons de veau blanc 
avec graisse

e 1 kg, origine U.E.
Sous-vide d’une pièce  Réf. : 08711

 Noix de veau

4/6 kg, semi-parée, U.E.
Sous-vide d’une pièce  
Réf. : 02637

9,80€
le kilo

 Cœur de 
rumsteak PAD

2,5 kg +, sous-vide, PAD, 
origine : U.E.
Sous-vide d’une pièce  
 Réf. : 02632

8,40€
le kilo

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours
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19,30€
le kilo

 Dessus de palette PAD

1-3,5 kg, Plusieurs pièces par sachet, prêt à découper, origine France
Sous-vide de 1,5 kg environ               Réf : 01089

 Entrecôte piécée origine France

Issue d’une entrecôte fraiche ou décongelée, origine France
Sous-vide de 4 pièces

220 - 240 g    Réf. : 09710
320 - 340 g Réf. : 09711

 Faux fi let piécé
origine France

Issue d’un faux-fi let frais ou décongelé, 
origine France
Sous-vide de 4 pièces

170 - 190 g     Réf. : 09712
220 - 240 g    Réf. : 09713

 Pavé de 
Rumsteak piécé
origine France 

Issue d’un rumsteak frais ou décongelé, 
origine France
Sous-vide de 4 pièces

150 - 170 g   Réf. : 09714
190 - 210 g   Réf. : 09715

GAMME PIECEE
e n  f r a i s

UNE NOUVELLE GAMME 
LA SELECTION DU BOUCHER

DS Restauration crée pour vous une gamme de bœuf 
piécé exclusivement en origine France. 

Cette gamme est votre allié au quotidien. 
DS Restauration met à votre disposition

 une gamme de produit service

Déjà piécé 
• pas de perte, maitrise du coût portion

• pas de gestion d’un muscle entier : 
parage, découpe, conservation, etc…

• en petit conditionnement pour gérer les flux de clients 
(pas de perte, pas de gaspillage)

• un produit toujours bien calibré, toujours dispo

Nous nous engageons aussi 
sur une tarification fixe pour la saison

Ces produits sont travaillés à partir de muscles frais ou 
décongelés pour maitriser le coût et vous assurer une 

régularité d’appro à prix fixe.

Vous pouvez proposer une 
« assiette du boucher » à coût maîtrisé

et fi xe pour votre saison estivale.

16,25€
le kilo 14,75€

le kilo

selon 
cours

selon 
cours  Bavette aloyau

1kg environ, PAD, origine : U.E.
Sous-vide de e2.5 kg  Réf. : 05016
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Noix de veau blanc

3-6,4 kg, semi-paré, sous-vide, origine U.E.
Carton d’environ 4,5 kg (1 pièce) Réf. : 09100

Côte de veau épaisse

e 320 g, côte de veau coupée sciée dans un carré de veau, sous-vide individuelle, 
origine France 
Carton de 5 kg  Réf. : 07359

Côte de cochon - 
Porc de Montagne

e 300 g, côte de cochon fi let 
avec os manchonné issue de 
porcs nés, élevés au cœur de 
Pyrénées, origine France 
Carton de 5 kg

Réf. : 07558

Noix de joue 
de veau blanc

0,85-1,2 kg, dégraissée, 
sous-vide, origine UE
Carton de 6 kg (12 pièces) 

Réf : 09102

10,50€
le kilo

14,80€
le kilo

7,95€
le kilo

10,95€
le kilo

&

VIANDES
VOLAILLES

à  l ’ a r d o i s e

Demi-tête de veau

1,5-2,5 kg, roulé avec langue, 
sans oreilles, désossée, U.E.
Sous-vide d’une pièce  Réf. : 00142 

5,80€
le kilo

Echine de porc désossée

2-2,7 kg, dégraissée, fi celée ou non fi celée, 
France 
Carton de 3 x 1 pièce  Réf. : 00126

5,40€
le kilo

T E N D A N C E

Vu la conjoncture et les difficultés d’approvisionnement que nous 
rencontrons, nous vous conseillons de proposer des suggestions 
quotidienne de viandes à l’ardoise. Nous vous proposons ici une offre 
variée dans une fourchette de prix assez large. Pour plus d’inspiration, 
retrouvez toutes nos recettes sur www.ds-restauration.com



1
3
 I

 D
S
 R

E
S
TA

U
R
A

TI
O
N

Fondant de pintade farce cèpes et bolets

e 150 g, sans porc, haut de cuisse de pintade entièrement désossé farci aux cèpes et aux bolets, élaboré France
Carton de 4,8 kg (environ 32 pièces)			   Réf. : 05983

Onglet canon

e 180 g, dégraissé, paré, non ouvert,  
individuel sous-vide, 20 pièces par carton,  
origine U.E.
Carton de 3,6 kg environ	 Réf. : 73537

11,80€
le kilo

2,12 € les 180 g

11,95€
le kilo

1,79 € les 150 g

Rôti de jambon avec couenne

e 650 g, morceau de jambon mariné avec couenne en forme de rôti,  
sous-vide, élaboré U.E.
Carton de 12 x 1 pièce					    Réf. : 05906

9,30€
le kilo Filet de poulet grillé cuit

100-120 g, sans peau, élaboré France
Sous-vide de 8 pièces (e 960g)	 Réf. : 07267

Faux-filet

5 kg+, semi-paré,  
origine France 
Sous-vide d’une pièce	
Réf. : 05404

10,40€
le kilo

8,90€
le kilo



SPECIAL BURGER

BURGER VERSION VEGETARIENNE

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS

LA
 C

A
R
TE

 M
A

I 
2
0
2
2
 I

 1
4

VERSION CHICKEN
A COMBINER AVEC

Burger d’épeautre au provolone cuit

125 g, à réchauffer,épeautre, chapelure, tomates, oignon, courgettes, provolone, mozzarella, cuit, IQF, élaboré U.E. 
Carton de 5,25 kg			   Réf. : 07638

Bun’s brioché 

77 g, Ø 11 cm, produit tranché,
prêt  à  l’emploi, élaboré U.E.
Carton de 45 pièces			   Réf. : 19501

Pain burger pavot sarrasin

85 g, Ø 11,6 cm, tranché en 2, IQF, présenté avec des graines de pavot  
et sarrasin, élaboré Ile de France 
Carton de 30 pièces			   Réf. : 19216

Steak haché de poulet  
«façon bouchère» rond

120 g, Ø 10.5cm, rond, 100% viande
de cuisse de poulet, hachage façon bouchère,
origine France, élaboré Bretagne
Carton de 3.6 kg         		  Réf. : 08934

9,95€
le kilo

1,24 € les 125 g

0,38€
la pièce

17,30 € le carton

0,45€
la pièce

13,50 € le carton

7,50€
le kilo

0,90 € les 120 g
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Frite belge avec peau

frites grosse coupe avec peau, enrobées pour plus de croustillance, préfrites, élaboré Belgique
Carton de 4 x 2,5 kg   Réf. : 08320

Crunchy pétals

rondelle de pomme de terre ondulée salée avec peau et un enrobage croustillant, 
préfrit et surgelé, élaboré UE
Carton de 4 x2.5 kg   Réf. : 09704

- Un look tendance 
et artisanal qui 
vous permet de 
moderniser vos 

assiettes et apporter 
de la nouveauté 

- Moelleux à 
l’intérieur et 
croustillant à 

l’extérieur 
- Un aspect fait 
maison avec la 

présence de peau

2,10€
le kilo

2,90€
le kilo

ACCOMPA
GNEMENTS

Duo de courgettes

75 g, à réchauffer, base fl an de courgette 
à la crème fraîche surmontée de dés de courgettes grillées, 
élaboré Vendée
Carton de 24 pièces  Réf. : 17551

0,84€
la pièce

20,25 € le carton

Duo de carottes

70 g, fl an de pomme de terre et carottes 
surmonté d’une brunoise de carottes oranges et jaunes 
cuisinées, cuit IQF, élaboré Vendée
Carton de 20 pièces  Réf. : 18114

0,67€
la pièce

13,40 € le carton
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Sauce Polpa pulpe fi ne 
de tomate mutti

Pulpe fi ne de tomates italiennes, obtenue à partir de fruits 
sains, récoltés au bon degré de maturation et travaillés pour 
assurer la meilleure qualité du produit, en boîte 5/1,
élaborée Italie
Boîte de 4,05 kg Réf. : 09672

Crème légère fraîche
épaisse 30 %

Pasteurisée, lait origine France, 
marque Grand fermage, élaboré France
Seau de 5 L  Réf. : 09646

Mix pour pizza

Cossette pure mozzarella

Mozzarella râpée

Boule pâte à pizza crue

Produit IQF, à laisser décongéler environ 4 h et travailler comme une pâte fraîche. Après 
décongélation, les pâtons sont à conserver au frais 24 h maximum, élaboré France

•  160 g
Carton de 60 pièces

Réf. : 19086

• 200 g
Cartons de 50 pièces

Réf. : 17445

Réf. : 02933

Réf. : 02534

Réf. : 07332

• 280 g 
Carton de 35 pièces

Réf. : 19669

0,28€
la pièce

16,95 € le carton

0,32€
la pièce

16,20 € le carton

0,45€
la pièce

15,85 € le carton

s p é c i a l

PIZZA

Après décongélation, les pâtons se travailler comme 
des pâtons frais. A étaler à la main avec farine 

ou semoule fine comme vous le souhaitez.

- Les pâtons de 160 g vous permettent de faire 
de pizza de 24 cm (un peu plus en pate très fine)

- Les pâtons de 200 g vous permettent de faire 
de pizza de 28 cm

- Les pâtons de 280 g vous permettent de faire 
de pizza de 36 cm 

G A M M E

DEMANDEZ NOS INCONTOURNABLES 
FROMAGES A PIZZA :

5,30€
la boîte

Pizzeria������ ��� � ����

Découvrez tout 
l’univers de la pizza 
dans notre catalogue 
«pizzeria 2022» 
à télécharger sur 
notre site ou à 
demander à 
votre interlocuteur
DS Restauration3,88€

le litre
19,40 € le seau
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 Spianata 
piccante

e 2,15 kg, Charcuterie de 
spécialité italienne (salame 
piccante)présentée sous 
forme applatie. élaborée 
en Italie
Carton de 5 x 1 pièce

Réf. : 09232

Pinsa romana classic

230 g, 19x32 cm, base précuite élaborée à base de farines de blé, de soja, 
de riz et d’huile d’olive extra vierge, élaboré en Italie
Carton de 35 pièces   Réf. : 19674

 Chorizo Gran 
Vela tranché

e 5,5g, Ø 80 mm, Espagne
Barquette de 500 g 

(90 tranches)

Réf. : 03599 Tranches de fromage de chèvre affi né
Réf. : 00212

Tranches de jambon de Paris choix
Réf. : 03777

Tomates confi tes
Réf. : 03436

Bille de mozzarella

e5 g, bille de pâte fi lée au lait de vache pasteurisé, égouttée, 
IQF, élaboré France
Carton de 8 x 1 kg Réf. : 74351

14,80€
le kilo

0,06€
la tranche

5,40 € la barquette

Originaire de Rome, la Pinsa Romana est l’ancêtre de la 
pizza. Elle a une saveur originale très croustillante et très 
digeste. La pâte est une combinaison de farines de blé, 

de soja (favorisant la tenue de la pâte), de riz (conservant 
l’humidité à la cuisson) et d’huile d’olive extra vierge. 

Ce mélange repose ensuite longuement (entre 48 et 72 h) 
puis chaque pâton est  tiré à la main et précuit. Il ne vous 

reste plus qu’à la garnir selon votre offre.

- Très beau visuel très gourmand, visuel artisanal

- Pas de phase de préparation, pas de perte (vous sortez 
les produits au fur et à mesure des commandes)

- Vous vous distinguez avec une offre originale 
et dans la tendance du moment

P R O D U I T

SUGGESTIONS DE 
GARNITURES :

14,60€
le kilo

2,43€
la pièce

85,20 € le carton
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Tartelette citron meringuée

103 g, Ø 10 cm, sucrée pur beurre garnie 
d’une crème au citron jaune de Sicile et recouverte d’une 
meringue légèrement dorée, élaboré Nouvelle Aquitaine
Carton de 16 pièces  Réf. : 18710

Gaufre de Bruxelles

80 g, 18 x 11 cm, élaboré Belgique 
Carton de 24 pièces  Réf. : 13829

Maxi Paris-Brest

80 g, Ø 8,5 cm, coque pâte à choux garni 
d’une crème mousseline au praline, décoré avec des éclats 
d’amandes, élaboré France
Carton de 33 pièces  Réf. : 12306

Dacquoise aux 
trois fruits 
rouges

680 g, 33 cm, alternance 
de deux biscuits dacquoise 
aux amandes, cocktail de 
framboises, myrtilles et 
groseilles, crème bavaroise 
légère et au citron vert, 
décor : marbré unique jaune 
et rouge, élaboré France
Carton de 4 x 1 pièce

Réf. : 07347

Bande feuillantine

650 g, 34 cm, biscuit 
recouvert d’un croustillant 
chocolat noisette et d’une 
mousse au chocolat, 
décor : grains de noisettes 
caramélisées et velours 
chocolat, élaboré France 
Carton de 4 x 1 pièce

Réf. : 05744

Salade de fruits 
exotiques

Ananas, melons jaunes, 
melons verts, mangues, 
papayes, raisins et jus 
exotique en galet, IQF
Carton de 5 x 1 kg

Réf. : 02299

Cheesecake aux fraises

900 g, Ø 23 cm, base crumble croustillante, combinaison d’une crème de fromage frais et de 
morceaux de fraise, glaçage fraise, élaboré U.E.
Carton de 6 x 1 pièce  Réf. : 08668

6,95€
la pièce

1,38€
la pièce

22,15 € le carton

9,60€
la pièce

11,80€
la pièce

4,50€
le kilo

0,67€
la pièce

22,20 € le carton

0,43€
la pièce

10,20 € le carton

DESSERTS
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Demi-cadre croquant  
chocolat

2,2 kg, base biscuit joconde aux amandes, couche croquant 
praliné, crème bavaroise au chocolat noir, décor simple velour 
chocolat, élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 07750

Fond sablé pur beurre  
à garnir

28 g, Ø 8 cm, cuit, pur beurre, prêt à garnir,  
élaboré Région Centre
Carton de 90 pièces	 Réf. : 18047

Crème glacée caramel au  
beurre et sel de Guérande

Gamme artisanale - Le chariot de Glaces  
Bac de 2,5 L / 1,5 kg	 Réf. : 06661

Brisure de framboise

idéal pour la pâtisserie
Carton de 5 x 1 kg	 Réf. : 01112

Flan  
à l’ancienne 
à cuire

2 kg, Ø 27 cm, pâte sucrée 
pur beurre, appareil à flan 
réalisé à partir d’œufs frais 
de plein air origine France, 
de lait entier frais origine 
France, farine origine 
France, sans colorant ni 
arôme artificiel, gousse de 
vanilles, produit cru à cuire, 
élaboré France 
Carton de 4 pièces	  
Réf. : 08750

Tarte  
aux fraises

900 g, Ø 27 cm,  
pâte sablée au beurre,  
demi-fraises (32 %)  
déposées à la main,  
crème pâtissière  
à l’amande, nappage  
à la fraise,  
élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce	  
Réf. : 03920

Couronne Saint-Honoré vanille

420 g, Ø 17,5 cm, sur un rond feuilleté, association de 7 choux craquelés garnis d’une crème 
pâtissière vanille, décor crème diplomate vanille et chantilly - élaboré par un artisan pâtissier 
français en Auvergne Rhône-Alpes  
Carton de 8 x 1 pièce		  Réf. : 09424
	

9,50€
la pièce

7,95€
la pièce

8,90€
la pièce

0,54€
la pièce

48,90 € le carton

12,90€
le bac

8,40€
le kilo

25,30€
la pièce

POUR CREER 
VOS DESSERTSP R O D U I T

DS Restauration vous propose un dessert Emulsions.  
Cette couronne St Honoré respecte tous les codes de la 
pâtisserie traditionnelle. Elaboré par un artisan pâtissier 

français, ce dessert est réalisé à partir de matière première  
de qualité sans additif, sans arôme artificiels ni huile de palme.
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SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél.	 02 51 53 58 10
Fax	 02 51 52 79 64

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

Tél.	 02 23 37 18 50
Fax	 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél.	 02 38 46 83 80
Fax	 02 38 58 60 75

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

Tél.	 04 77 34 07 75
Fax	 04 77 47 58 19

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél.	 01 64 54 54 00
Fax	 01 60 10 07 98

Produits surgelés sauf :  produit frais

0 800 530 532
NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

PROMOTIONS VALABLES DU 2 AU 31 MAI 2022  
(DATE DE LIVRAISON)
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc 
de ce fait sans engagement de durée • Sauf erreur typographique. suggestions de présentation. L’abus d’alcool est dangereux pour la 
santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce 
sont purement indicatifs.

www.ds-restauration.com
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Agissez pour
le recyclage des
papiers avec
DS Restauration
et Ecofolio.

10-31-1614

Retrouvez-nous 
sur les réseaux 
sociaux

LES SELECTIONS 2022 SONT DISPONIBLES

Pizzeria
������ ��� � ����

Buffetsvitrineset
������ ��� � ����

Cocktails
������ ��� � ����


